

27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады

27 января - День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год) 872 дня блокады Ленинграда невозможно отмерить обычным календарём. Они мерялись блокадными граммами хлеба, тишиной между разрывами снарядов и стуком метронома, который бился, как измученное, но непокорённое сердце города. День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады - это торжество самой жизни, отвоёванной у смерти. Сегодня мы кланяемся тем, кто выстоял. Ветеранам, блокадникам, детям осаждённого города, которых всё меньше рядом с нами. Но их свидетельства для нас - бесценные ориентиры памяти, исключающие равнодушие и забвение. Вечная слава Героям-защитникам и жителям несломленного Ленинграда! Сегодня наши добровольцы, советник по воспитанию Шакирова Г.М. и педагог-организатор Шарипова Р.Р. провели важную памятную акцию, посвящённую трагическим событиям Великой Отечественной войны - блокаде Ленинграда. Цель мероприятия была напомнить современному поколению о героизме жителей осаждённого города и воспитывать уважение к подвигу предков.

Что сделали добровольцы?

- Раздали листовки: Каждый прохожий получил памятку с историей блокады и фактами о жизни ленинградцев в условиях голода и холода.
- Подготовили информационный стенд: Волонтёры собрали уникальные фотографии тех времён, воспоминания очевидцев и свидетельства мужества защитников Ленинграда.
- Создали тематические плакаты: Яркие визуальные образы помогали привлечь внимание и рассказать историю лаконично и эмоционально. Акция прошла успешно благодаря активной работе наших волонтёров. Спасибо каждому участнику!

